



ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ આયોજીત જનજાગરણ અભિયાન અંતર્ગત આજે ગાંધીનગરમાં પરિવર્તન યાત્રાનો પંચદેવ મંદિરથી પ્રારંભ થયો હતો ત્યારે પ્રદેશ નેતાઓ શ્રી નિશીત વ્યાસ, શ્રી પંકજ પટેલ, મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, ડે. મેયર શ્રી યુસુફ પરમાર, શહેર પ્રમુખ મુકેશ પટેલે લીલી ઝંડી બતાવી યાત્રાનું પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. આ રેલીમાં કાઉન્સિલરો શ્રી પ્રવિણ પટેલ, શ્રી હર્ષજીત પંડ્યા, શ્રીમતિ ભાવના બાવાવેલા, શ્રી અધિન વ્યાસ સહિત એન.એસ.યુ.આઈ.ના શ્રી અંકિત બારોડે, મહિલા કોંગ્રેસના પ્રેમીલા બા હાડા સહિતના અગ્રણીઓ મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા તે પ્રસંગીક તસવીર.

પ્રજાની કચેરીઓ માટે જમીન નથી પણ ઉદ્યોગપતિઓ માટે લાલ જાજમ બિછાવાય છે

ગાંધીનગરમાં કોંગ્રેસની પરિવર્તન રેલીમાં કોંગ્રેસના આક્ષેપ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
પ્રજા પરિવર્તન ઈચ્છી રહી છે અને પંચાયતોની ચૂંટણીમાં તથા માણસાની પેટા-ચૂંટણીમાં પ્રજાને તેનો મિજાજ બતાવી દીધો છે તેમ કોંગ્રેસના આગેવાનોએ આજે ગાંધીનગરમાં પરિવર્તન યાત્રાને અંતે જાહેરસભ્યોને સંબોધતાં જણાવ્યું હતું. આજે સવારે નવ વાગે પંચદેવ મંદિરથી આ પરિવર્તન યાત્રા વાહનોના મોટા કાફલા સાથે આરંભાઈ હતી અને સાંજે ૨૨.૨૪ તેમજ પેશાવર માટે જાહેરસભાઓ યોજાઈ હતી.

આ સભાને સંબોધતાં સાંસદ શ્રી જગદીશ ઠાકોરે જણાવ્યું હતું કે ભાજપના શાસનમાં કચાલ રાજ્યની ભાવનાના કેન્દ્રમાં રહેલ ગરીબ માણસ વિસરાઈ ગયો છે અને તેથી જ પ્રજાને પરિવર્તનનો શંખનાદ ફૂંક્યો છે.

તેમણે ખેડૂતો, કર્મચારીઓ તેમજ ગરીબોને તેમના હક્કથી વર્તમાન સરકારે વંચિત રાખ્યાનો આક્ષેપ કર્યો હતો. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ખેડૂતોને પુરતું પાણી અને

એસ ટી ડેપોને માર્ચમાં રૂપિયા ૧ કરોડની આવક અપડાઉનકર્તાઓમાં ૨૦ હજાર જેટલા પાસધારકો ૩૦ ટકા મુસાફરો ટીકીટ ખરીદીને વેચે છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
ગાંધીનગર એસ.ટી. ડેપોએ ગત મહિના દરમિયાન અંદાજિત રૂ. ૧ કરોડની આવક કરી છે. એસ.ટી. બસમાં મુસાફરી કરનારાઓમાં મોટા ભાગના અપડાઉનકર્તાઓ પાસધારકો છે. જયારે ટીકીટ લઈને બસમાં બેસતા મુસાફરોની સંખ્યા ૩૦ ટકા જેટલી છે. ગત મહિના દરમિયાન ડેપોએ લગભગ ૩૦ કરોડ રૂ. ૧ કરોડની આવક કરી હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

સવામત સવારી એસ.ટી. અમારીમાં મુસાફરી કરતા ખુદાબક્ષોની સંખ્યા પણ વિશેષ હોય છે ત્યારે ખબર પડે છે બસો અને અપુરતા મેનપાવરના લીધે એસ.ટી. તંત્રની આવકનું પાસું સરભર કરવા પણ નવતર અભિગમ અપનાવાય છે. માનનીય વાહનોની વધતી સંખ્યા વચ્ચે દોડતી એસ.ટી. બસોમાં વિદ્યાર્થીઓ ઉપરાંત નિયમિત અપડાઉનકર્તાઓની સંખ્યા પણ વિશેષ જોવા મળે છે. આ ઉપરાંત લગભગ અને સરકારી કાર્યકર્મોમાં પણ એસ.ટી. બસો દોડાવાય છે. ગાંધીનગર એસ.ટી. ડેપોએ ગત મહિના દરમિયાન અંદાજિત રૂ. ૧ કરોડની આવક કરી હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. જેમાં લગભગ પાસધારક મુસાફરો અને વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા પણ સામેલ છે. એક અંદાજ મુજબ એસ.ટી. બસમાં મુસાફરી કરનારા પૈકી ૧૦ હજાર જેટલા ટ્રિકા પેસેન્જર પાસ ધરાવતા હોય છે જયારે ત્રણ હજાર વિદ્યાર્થીઓ પણ પાસ યોજના હેઠળ મુસાફરી કરે છે. જેની સામે ૩૦ ટકા મુસાફરો જ ડેપોની બસમાં ટીકીટ ખરીદીને બેસતા હોવાનો અંદાજ છે. અલબત્ત ડેપોની માત્ર ૩૦ ટકા આવક જ રોકેડી છે. અન્ય તમામ આવક લગભગ તેમજ પાસધારકો આધારિત છે.

જિલ્લાની ૬૩ ગ્રામ પંચાયતોમાં કોંગ્રેસના સમર્થકોની જીતનો દાવો !!

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
જિલ્લામાં ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી સંદર્ભે આજે મતગણતરીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. બપોરે ૧.૩૦ કલાકે પૂર્ણ થયેલી મતગણતરી દરમિયાન પરિણામો જાહેર થતા ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ભારે ઉત્તેજનાનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. બીજી તરફ જિલ્લાની ૬૩ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણીમાં પરિણામ પરથી પડડો ઉચકાતા રાજકીય પક્ષોએ પણ દાવા પ્રતિદાવા શરૂ કરી દીધા હતા. જિલ્લાની ૬૩ પંચાયત પૈકી ૬૩માં કોંગ્રેસના માણસોએ મેદાન માર્યું હોવાનો પ્રબળ દાવો પક્ષના આગેવાનોએ કર્યો છે. માણસા વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણીમાં મેદાન માર્યા બાદ ગ્રામ પંચાયતોની બિન રાજકીય ચૂંટણીમાં પણ કોંગ્રેસના સમર્થકોની જીત થઈ હોવાનો પ્રબળ દાવો કોંગ્રેસ નેતાઓએ કર્યો છે.

જિલ્લાની ૬૩ ગ્રામ પંચાયતોમાં બેઠિવસ પૂર્વે યોજાયેલી રસાકચીભરી ચૂંટણી બાદ આજે મતગણતરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણીનું પરિણામ જાહેર થતા સ્થાનિક રાજકીય વલુળમાં પણ ગરમાવો જોવા મળ્યો હતો.



બોલો...! હોસ્પિટલ સામે જ માર્ગ અકસ્માત...! ધ-માર્ગ પર સેક્ટર-૩ના પ્રવેશ દ્વારા બાઈક અને માર્ગ પર પુરજોશમાં ટકરાઈ બાઈક ચાલક કર આગળનો કાય તોડીને અંદર ધુસી ગયો હતો. સદનસીબે કોઈ ગંભીર જાનહાની થવા પામી ન હતી. (તસવીર : દિપક જાની)

પડતર પ્રશ્નોના મામલે કર્મચારીઓ આંદોલનના માર્ગે : ૨૮મીએ અધિવેશન

છઠ્ઠા પગારપંચના ભથ્થાઓ સહિત વિવિધ ૧૨ પ્રશ્નો ઉકેલવા માંગ ચોટીલામાં અધિવેશન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
પડતર પ્રશ્નોનો ઉકેલ ન આવતા કર્મચારી સંગઠનોમાં ઉચ્ચ આકોશ ભભૂક્યો છે. છઠ્ઠા પગારપંચ પ્રમાણે ભથ્થાઓ ચૂકવવા સહિત વિવિધ ૧૨ માંગોથી અને અનુવંશી રાજ્ય કર્મચારી સંકલન સમિતિ દ્વારા આંદોલનનો માર્ગ અપનાવી લડત આપવા નિર્ણય લેવાયો છે. આગામી ૨૮ એપ્રિલના રોજ ચોટીલા ખાતે તમામ સંબંધીત અધિવેશન યોજવામાં આવનાર છે.

કર્મચારીઓને ત્રણ વર્ષથી વધુ સમયાના અંતે પણ છઠ્ઠા પગારપંચ મુજબ ભથ્થાઓ ચૂકવાતા નથી. અગાઉ પણ આ મામલે સરકાર દ્વારા હેલા ધારણા આપી આજદીન સુધી કોઈ ગતિવિધિઓ દાખવવામાં ન

અનુસંધાન પાન-૫ પર

આવતા કર્મચારી આવકમાં ઉચ્ચ આકોશ ભભૂક્યો છે. ગુજરાત રાજ્ય કર્મચારી સંકલન સમિતિના અધ્યક્ષ વિષ્ણુભાઈ પટેલે આ અંગે રજૂઆતમાં જણાવ્યા અનુસાર કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નોમાં હાઈકોર્ટના ચુકાદાનો અમલ કરી નિમણૂકની તારીખથી પુરા પગારથી

રાજ્યની અનેક લીફ્ટ લાયસન્સ વગર ચાલી રહી છે

ગગનચુંબી ઈમારતો વધતાં લીફ્ટની સંખ્યા વધી રોજ લાખો લોકોના જીવ જોખમમાં મૂકાય છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
ગુજરાતમાં ગગનચુંબી ઈમારતોનો સફર ફાટ્યો છે અને તેની સાથે જ લીફ્ટની સંખ્યા વધી છે. ગુજરાતમાં ૧૯૦૦૦ જેટલી લીફ્ટ છે પરંતુ તેમાંથી ત્રણ ચતુર્થાંશ જેટલી લીફ્ટ લાયસન્સ વગર ચાલે છે. લીફ્ટ સુરક્ષાના મામલે લાપરવાહીના કારણે લાખો લોકો રોજ પોતાનો જીવ જોખમમાં નોંખી રહ્યા છે.

ચીફ ઈલેક્ટ્રીકલ ઈન્સ્પેક્ટર, ગાંધીનગરના રેકોર્ડ અનુસાર અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત અને રાજકોટ સહિત રાજ્યમાં ૧૯,૦૦૦ લીફ્ટ રોકેટ છે. હાલમાં જ રજૂ કરવામાં આવેલા સીએજના રિપોર્ટમાં સામે આવ્યું છે કે, રાજ્યમાં સુરક્ષા માટે મહત્વના લાયસન્સ નવિનીકરણની કોઈ જોગવાઈ નથી કે ન તો કોઈ વિભાગ છે. નેરક્રાઈડેસર રીતે ચાલતી લીફ્ટ સામે કોઈ કાર્યવાહી કરવાવાળું નથી. લીફ્ટના લાયસન્સના નવિનીકરણ ઉપર નજર રાખવાની કોઈ વ્યવસ્થા નથી. નિયમ અનુસાર દર વર્ષે એક ત્રીમાંશ લીફ્ટ લાયસન્સ ધારકોએ લાયસન્સ નવિનીકરણ માટે અરજ કરવી જોઈએ પરંતુ સીએજના રિપોર્ટમાં જણાવાયું છે કે દર વર્ષે લાયસન્સ નવિનીકરણ નહીં કરવાનારાઓની સંખ્યા વધતી જાય છે. વર્ષ ૨૦૦૫-૨૦૦૬માં જ્યાં લગભગ અડધા લાયસન્સ ધારકો નવિનીકરણ કરાવવા આવતા નહતા. સીએજના જણાવ્યા પ્રમાણે દોષી લીફ્ટ ઓપરેટરો સામે અસરકારક પગલાં નહીં ઉઠાવાતા લોકોના જીવ જોખમમાં મુકાય છે. કાયદામાં સુધારો કરી લાયસન્સ વગર ચાલતી લીફ્ટ રોકેટ છે. ગત પાંચ વર્ષમાં લીફ્ટની સંખ્યા અનેકગણી વધી છે. તથા અનેક લીફ્ટ લાયસન્સ વગર ચાલી રહી છે. વગર લાયસન્સની લીફ્ટ બંધ કરવાની જોગવાઈ છે પરંતુ લોકોના ફાયદા માટે આવા પગલાંઓ લેવાયા નથી. તાજેતરમાં રજૂ થયેલા સીએજ રીપોર્ટમાં સરકારની ઝાટકણી કાઢી લીફ્ટ ચકાસણી રીપોર્ટને રીન્યુ કરાવવા તાકીદ કરાઈ છે.



ઉનાળાની ઋતુમાં જે ગરમીથી આપણને તકલીફ થાય છે એ જ ગરમીથી અનેક સારાં ફળો-ફૂલો પણ પાડે છે, જે આ ગરમી સામે રક્ષણ મેળવવામાં જ સહાયરૂપ થઈ પડે છે. હકીકત કુદરત કમાલ છે, એણે સમસ્ત આખી છે તો સમસ્ત્યાનું સમાધાન પણ આપ્યું છે. આવું જ એક મીઠું સમાધાન તસવીરમાં છે. (તસવીર : દિપક જાની)

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
બોમ્બો/બનીરલા/સીમેન્ટ કંપનીના અધિકૃત મિકેતા
તમામ સાઈમલા સીરીઝના ડાકર-સ્ટુન ટાયર સ્ટોરિમાં ધ્યાનથી ભાવે આપો
પ્લોટ નં. ૨૭૩, નિધાનમાં પશ્ચિમ ભાગ, વાવડાની ઘાટી/સી/સી/સી, સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧, ૨૩૨૨૩૦૦૮, ૨૩૨૨૩૦૦૯, ૨૩૨૨૩૦૧૦, ૨૩૨૨૩૦૧૧.

જગ્યા ભાડે આપવાની છે
હોસ્ટેલ લાયક મકાન ૩૩૩ મ, સંપૂર્ણ સુવિધા ધરાવતું
સંપર્ક મો. : ૯૪૨૯૮૯૯૯૯ ફોન : ૨૩૨૨૨૨૨૨

નોટીસ
સાંખ્યા કામ સળે તારીખ ૧૯-૪-૧૨, ગુરુવારના રોજ સવારના ૧૦-૦૦ કલાકથી સાંજના ૫-૦૦ કલાક સુધી નીચે જણાવેલ વિસ્તારનો વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે જેની માનવંતા ગ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી તકલીફ બદલ જવા કરશે.
૧. સરિતા ઉદ્યાન સેક્ટર-૯ સહી/ટોરેન્ટ પાવર લિમીટેડ

ટચુકડી જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે જાહેર માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧ ફોન : ૨૩૨૩૦૫૦૧ ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૦૧

ખૂણે ખાંચરેથી
ગાંધીનગર નાગરિક બેંકની સે. ૩ની શાખા દ્વારા હવે ટોરેન્ટ પાવરના બિલો સ્વીકારવાની કામગીરી આરંભાઈ છે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના કેમ્પસમાંથી આજે મચ્છરોના જિરિંગ મળી આવતાં તંત્ર ચોંકી ઉઠ્યું છે. મેના પ્રથમ પખવાડિયામાં તમામ શાળાકીય પરીક્ષાના પરિણામો જાહેર કરી દેવામાં આવશે. જિલ્લાની પ્રાથમિક શાળાઓમાં પણ હવે આજથી વિદ્યાર્થીઓ માટે વેકેશનનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે. બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતમાં ગાંધીનગરના ૪ એડવોકેટ ચૂંટણી લડી રહ્યા હોઈ વકીલો પ્રચારકાર્યમાં વધુ વ્યસ્ત છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૯૨૪૩૦૦૦૮ (દર) ૨૩૨૨૬૦૬૫
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૯૨૪૩૦૧૬૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૫૦૨૬૨૭૦
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રુપાઈપ (જુનેટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ પોટર ડેન્ડ, સોલાર તથા મિલિટ્રી મટીરીયલ્સ

અલ્ટ્રાટેક સીમેન્ટ, TMT સ્ટીલ સ્પે. કપચી-ગ્રીટ, ડેકોરેટીવ નાળીસા, સેનેટરી, પાઈપ ટીટીંગ, ઈંટોના જચ્યાબંધ તેમજ છૂટક સપ્લાયર્સ

કામધેનુ TMT સ્ટીલ FE 415 / 500 - ઈન્ટરનેશનલ કવોલિટી
633/૨, સેક્ટર : ૩/ડી, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૩૩૮૯ / ૬૫૪૨૩૨૦૧ મો. ૯૯૨૫૬ ૨૩૮૮ / ૯૯૮૦ ૬૨૮૫ / ૯૯૮૪ ૭૩૨૦૦

કેલાસ ટ્રેડર્સ (લોદરા વાળા)
Build the trust Since 1983
Govt. of India Regd. No. 38383 / 82 માહિત - પ્રકાશ - મુદ્દક : પ્રાથના પ્રકાશન વતી એલાઈઝ ઓફસેટમાં છાપ્યું, બ્લોક નં. ૯૮/૩, સેક્ટર-૨૯, ગાંધીનગર ખાતેથી પ્રિન્ટ કર્યું. તંત્રી : લુધાકાન્ત જા. ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૦૧ E-mail : gandhinagarsamachar@yahoo.com